



# Obilježavanje Svjetskoga dana učitelja

5. listopada 2023. godine  
na Filozofskome fakultetu u Rijeci

---



**ALUMNI  
KLUB  
FFRI**

Alumni klub Filozofskoga fakulteta u Rijeci i Centar za obrazovanje nastavnika Filozofskoga fakulteta u Rijeci pozivaju Vas na sudjelovanje u obilježavanju Svjetskoga dana učitelja koji će se održati **5. listopada 2023. godine** na Filozofskome fakultetu u Rijeci.

Učiteljima je povjeren važan zadatak osiguravanja intelektualnoga razvoja djece i mladih te pripremanja novih generacija za suočavanje s izazovima budućnosti. Stoga se očekuje da će ovako važan posao u svakom društvu uživati visok status i ugled te biti nagrađivan na odgovarajući način. Ipak, aktualna istraživanja i dokumenti obrazovne politike (npr. Europska komisija, 2019; OECD, 2020; Europska komisija/EACEA/Eurydice, 2021) upućuju na to da je status učitelja i percipirana vrijednost učiteljske profesije vrlo niska u mnogim europskim zemljama, uključujući i Hrvatsku. Identificirani su brojni izazovi s kojima se danas suočavaju naši učitelji, a vode prema zaključku da je učiteljska profesija stresna i potplaćena profesija.



Cilj obilježavanja Svjetskoga dana učitelja jest potaknuti dijalog o društvenom statusu učitelja. To uključuje promicanje svijesti o važnosti njihove uloge te ukazivanje na izazove s kojima se suočavaju u svakodnevnom radu. Također, cilj je potaknuti razgovor o tome kako pružiti veću podršku učiteljima, poboljšati njihove radne uvjete, osigurati pravedno vrednovanje njihovoga rada te potaknuti mlade ljude da razmotre učiteljsku profesiju kao atraktivnu i važnu karijeru.

Smatramo da dijalog o društvenom statusu učitelja, na dan koji je u globalnom kontekstu posvećen učiteljskom zanimanju kao jednom od ključnih čimbenika za razvoj cjelokupnoga društva, može potaknuti na promišljanje o konkretnim koracima za osnaživanje učiteljske profesije te promicanje visokih standarda u obrazovanju budućih učitelja.



# Program obilježavanja Svjetskoga dana učitelja

5. listopada 2023., Filozofski fakultet u Rijeci

16:00 – 17:30	<b>OKRUGLI STOL: <i>Je li rad učitelja prepoznat i sukladno tome cijenjen u društvu?</i></b>
Učionica F-139, I. kat	<b>Sudjeluju:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>prof. dr. sc. Sofija Vrcelj, moderatorica okrugloga stola</b> Odsjek za pedagogiju Filozofskoga fakulteta u Rijeci</li><li>- <b>mr. sc. Ivan Vukić, prof.</b> Ravnatelj Osnovne škole "Srdoči"</li><li>- <b>Laura Angelovski, prof.</b> Nastavnica filozofije i logike u Prvoj riječkoj hrvatskoj gimnaziji</li><li>- <b>Jakob Bičvić</b> Student nastavničkoga smjera Filozofskoga fakulteta u Rijeci</li><li>- <b>Roko Rafael Katić</b> Učenik Salezijanske klasične gimnazije u Rijeci</li></ul>
17:30 – 18:00	<b><i>Kratka pauza za druženje uz kavu i slatki stol</i></b>
18:00 – 19:30	<b>RADIONICA: <i>Igra i kreativnost u učionici</i></b>
Učionica F-402, IV. kat	<b>Voditeljica:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Natali Bosić, mag. paed.</b> Alumna Odsjeka za pedagogiju i voditeljica obrta za edukaciju i savjetovanje <a href="#">Pedagoški kabinet</a></li></ul> <p>Radionica uključuje dva školska sata aktivno vođenih igara i pauze za refleksiju i razgovor. Kroz interaktivne vježbe i igre sudionici radionice će imati priliku isprobati različite aktivnosti i naučiti kako i kada ih učinkovito implementirati u svakodnevnu nastavu. Naglasak će biti na stvaranju poticajnoga okruženja za učenje, razvoju timskog duha te poticanju angažmana, kreativnosti i inovativnosti kod učenika i učitelja. Možete očekivati inspirativnu radionicu punu praktičnih savjeta i konkretnih alata koji će vam pomoći unaprijediti vašu pedagošku praksu.</p>

QR kod za prijavu:



Molimo Vas da Vaš iskaz interesa za sudjelovanje u programu obilježavanja Svjetskoga dana učitelja potvrdite putem ove [poveznice](#). Za sudjelovanje na radionici prijava je obvezna (najkasnije do 30. rujna 2023.), a broj mjesta je ograničen.

**Veselimo se Vašem dolasku  
na Filozofski fakultet!**